

Erratum

Page 55, 20th to 22nd lines from the bottom should read:

Kato, H., Fujise, Y., Yoshida, H., Nakagawa, S., Ishida, M. and Tanifuji, S. (1989):  
Cruise report and preliminary analyses of the feasibility study on southern minke whales  
in 1988/89 under the Japanese proposal to the scientific permit. Pap. IWC/SC/41/  
SHMi14, 53 p.

---